

多项金融政策齐发力支持经济高质量发展

新华社记者 李廷霞 吴雨 刘慧

降低存款准备金率和政策利率、降低存量房贷利率、推动中长期资金入市……在国新办24日举行的新闻发布会上，中国人民银行、金融监管总局、证监会三部门公布多项重磅金融政策，释放金融支持经济高质量发展的强烈信号。

多项政策支持经济稳增长

发布会上，中国人民银行行长潘功胜宣布，近期将下调存款准备金率0.5个百分点，向金融市场提供长期流动性约1万亿元；降低中央银行的政策利率，即7天期逆回购操作利率下调0.2个百分点，从目前的1.7%调降至1.5%。

潘功胜表示，今年年内还将视市场流动性的状况，可能择机进一步下调存款准备金率0.25至0.5个百分点。“人民银行将坚定支持支持性的货币政策立场，加大货币政策调控的强度，提高货币政策调控的精准性，为经济稳定增长和高质量发展创造良好的货币金融环境。”

大型商业银行是我国金融体系中服务实体经济的主力军。维护金融稳定的压舱石。金融监管总局局长李云泽表示，经研究，国家计划对六大大型商业银行增加核心一级资本，将按照“统筹推进、分期分批、一行一策”的思路，有序实施。

如何加大对重点领域和薄弱环节的支持力度？李云泽表示，前期，大型商业银行下设的金融资产投资公司已在上海开展股权投资试点，金融监管总局将会

同有关部门研究将试点范围扩大至北京等18个科技创新活跃的大中型城市，同时适当放宽股权投资金额和比例限制。

针对中小微企业融资难题，李云泽表示，金融监管总局将会同国家发展改革委建立支持小微企业融资协调工作机制，在区县层面建立工作专班。同时进一步优化无还本续贷政策，将续贷对象由原来的部分小微企业扩展至所有小微企业，并将续贷政策阶段性扩大到中型企业，期限暂定为三年，2027年9月30日前到期的中型企业流动资金贷款，都可以参照小微企业的续贷政策。

证监会主席吴清表示，证监会将积极支持上市公司围绕战略性新兴产业、未来产业等进行并购重组，包括开展基于转型升级等目标的跨行业并购，以及有助于补链强链、提升关键核心技术水平的未盈利资产收购，引导更多的资源要素向新质生产力方向集聚。

促进房地产市场平稳健康发展

房地产市场的平稳健康发展事关经济金融大局和人民群众的切身利益。

引导银行降低存量房贷利率，统一房贷最低首付比例至15%、延长两项房地产金融政策文件的期限、优化保障性住房再贷款政策、支持收购房企存量土地……发布会上，金融管理部门宣布多项房地产金融支持政策。

“银行下调存量房贷利率，有利于进一步降低借款人房贷利息支出，预计这一项政策将惠及5000万户家庭，1.5亿人口，平均每年减少家庭的利息支出总数1500亿元左右。”潘功胜表示。

此前，人民银行宣布设立3000亿元保障性住房再贷款。“为进一步增强对银行和收购主体的市场化激励，我们将保障性住房再贷款政策中人民银行出资比例，由原来的60%提高到100%，加快推动商品房的去库存进程。”潘功胜说。

支持收购房企存量土地方面，潘功胜表示，在将部分地方政府专项债券用于土地储备的基础上，研究允许政策性银行、商业银行贷款支持有条件的企业市场化收购房企土地，盘活存量用地，缓解房企资金压力。

自今年1月城市房地产融资协调机制建立以来，截至目前，商业银行已审批“白名单”项目超过5700个，审批通过融资金额达到1.43万亿元，支持400余万套住房如期交付。“我们将进一步推动城市房地产融资协调机制落地见效，切实做到‘应进尽进’‘应贷尽贷’‘应放尽放’，坚决打赢保交楼攻坚战，促进房地产市场平稳健康发展。”李云泽说。

支持资本市场稳健发展

发布会上，金融管理部门宣布多项支持资本市场稳健发展的举措。

“人民银行与证监会、金融监管总局

协商，创设两项结构性货币政策工具，支持资本市场稳定发展。这也是人民银行第一次创新结构性货币政策工具支持资本市场。”潘功胜表示。

两项结构性货币政策工具一项是创设证券、基金、保险公司互换便利，支持符合条件的证券、基金、保险公司通过资产质押，从中央银行获取流动性。另一项是创设股票回购、增持专项再贷款，引导银行向上市公司和主要股东提供贷款，支持回购和增持股票。

吴清表示，为进一步打通中长期资金入市的堵点堵点，证监会等相关部门制定了《关于推动中长期资金入市的指导意见》，近日将会印发，重点举措包括大力发展权益类公募基金、完善“长钱长投”的制度环境、持续改善资本市场生态等。

“我们最近将就市值管理指引公开征求意见。同时，会同相关部门推动建立上市公司股份回购的市场化激励约束机制，激发上市公司大股东、高管等相关主体的内生动力，进一步提升上市公司投资价值。”吴清表示。

保险资金规模大、期限长、来源稳定，天然具有耐心资本的属性。李云泽表示，下一步将扩大保险资金长期投资改革试点；督促指导保险公司优化考核机制，鼓励引导保险资金开展长期权益投资；鼓励理财公司、信托公司加强权益投资能力建设，发行更多长期权益产品，支持资本市场持续稳健发展。

(新华社北京9月24日电)



江苏兴化：直升机吊运助力铁塔架设

9月24日，直升机在江苏省兴化市昌荣镇上空协助铁塔架设作业(无人机照片)。

当日，一架直升机在江苏省兴化市昌荣镇上空协助220千伏都唐线铁塔架设作业。由于施工现场位于兴化市水网密集交织地段，常规施工无法执行，现场作业人员采取地面组架4节、直升机吊装4节的方案，顺利完成铁塔组架作业。

新华社发(周社根 摄)

“红利”再“加码”

海关总署再推新举措 服务黄河流域高质量发展

新华社北京9月24日电(记者 邹多)为更好服务黄河流域生态保护和高质量发展，在2021年已推出12项重点举措的基础上，海关总署近日出台新一轮措施支持黄河流域陆海联动、东西互济。

新一轮措施从支持黄河流域物流大通道建设、东西双向开放和产业提档升级等三个方面出台15项支持措施。

主要包括：支持山东打造世界级港口群，推动黄河流域国际航空枢纽建设，支持黄河流域内陆港作为启运港参与启运港退税政策实施，支持区域内确有需求且符合条件的地区申建综合保税区、保税物流中心，支持汽车芯片、半导体等高端装备、高端制造产

业发展，便利集成电路等精密仪器设备进口，支持蔬菜、水果、水产品、肉类、中药材等特色产品出口，开展进口原油、水泥检验第三方采信等。

黄河流域横跨我国东中西部，东西双向开放前景广阔。3年来，海关总署推出的上一轮服务黄河流域生态保护和高质量发展12项重点举措已全部落地见效。

海关数据显示，黄河流域九省(区)进出口总值由2020年的4.38万亿元增至2023年的5.88万亿元，增长34.3%，高于同期全国整体进出口增速4.7个百分点。今年前7个月，区域内确有需求且符合条件的地区申建综合保税区、保税物流中心，支持汽车芯片、半导体等高端装备、高端制造产

证监会发布并购重组市值管理新政

新华社北京9月24日电(记者 刘慧 刘羽佳)证监会24日发布《关于深化上市公司并购重组市场改革的意见》，并就《上市公司监管指引第10号——市值管理(征求意见稿)》公开征求意见。

关于并购重组，证监会表示，将积极支持上市公司围绕战略性新兴产业、未来产业等进行并购重组，包括开展基于转型升级等目标的跨行业并购、有助于补链强链和提升关键技术水平的未盈利资产收购，以及支持“两创”板块公司并购产业链上下游资产等，引导更多资源要素向新质生产力方向聚集。此外，鼓励上市公司加强产业整合，进一步提高监管包容度，提

升重组市场交易效率，提升中介机构服务水平。

关于市值管理，证监会发布的指引要求上市公司以提高上市公司质量为基础，提升经营效率和盈利能力，并结合实际情况依法合规运用并购重组、股权激励、现金分红、投资者关系管理、信息披露、股份回购等方式，推动上市公司投资价值提升。明确了上市公司董事会、董事和高级管理人员、控股股东等相关方的责任，并对主要指数成份股公司披露市值管理制度、长期破净公司披露估值提升计划等作出专门要求。同时，指引明确禁止上市公司以市值管理为名实施违法违规行为。

中企云集德国柏林轨道交通展

新华社柏林9月24日电(记者 车云龙 邵思聪)第十四届柏林国际轨道交通技术博览会24日正式开幕，包括中国中车、中国国家铁路集团以及华为在内的约200家中国企业参展。

本届展会的主题是“移动出行的未来”，电和氢驱动的低碳轨道技术，以及数字化、智能化解决方案成为焦点。

展会主办方柏林会展公司负责人告诉新华社记者，今年中国参展商规模明显扩大，中国中车等多家中企将展示可持续技术和人工智能解决方案领域的重要创新成果。

据悉，本届展会吸引了来自59个国家和地区的2900多家参展商。在为期4天的展会期间，参展企业将展示铁路技术、铁路基础设施、公共交通等5个领域的最新产品和创新成果。

主办方表示，本届展会将带来220余项全球首发产品，特别是电动和氢能列车的突破性进展，有望推动行业在能源利用效率和可持续交通领域的进一步提升。

柏林国际轨道交通技术博览会每两年举办一次，是全球领先的运输技术展会。



第三届全球数字贸易博览会在杭州启幕

9月25日，观众在数智出行展区了解一款无人驾驶载人航空器。

当日，以“数字贸易 商贸全球”为主题的第三届全球数字贸易博览会在杭州大会中心开幕。本届数贸会致力于打造全球数字贸易领域的标杆展会，展会总规模达15万平方米，设置1个综合展区和8个特色数字产业展区，32个国家和地区超1500家企业参展，国际企业参展数量和面积占比均超20%。

新华社记者 黄宗治 摄

关于运城市中药材“运药七味”专家评选结果的公示

根据市工信局、市规划和自然资源局、市农业农村局、市文旅局、市卫健委、市市场监督管理局、市医保局、市果业发展中心八部门联合下发的《关于印发〈运城市中药材“运药七味”遴选工作方案〉的通知》精神，经过县级推荐，专家评选，拟推选黄芩、柴胡、远志、连翘、山楂、菊花、丹参为运城市中药材“运药七味”。现将推选结果予以公示。公示期从2024年9月26日至10月8日。请社会各界对运城市中药材“运药七味”评选结果进行监督，并提出更好的意见和建议。

联系电话：0359-2381197

邮箱：ycsgyjfz@163.com

运城市果业发展中心
2024年9月25日



注销公告

运城市日行一善爱心人士协会，法定代表人：吕相琳，统一社会信用代码：51140800MJ1913046D。经理事、监事会研究决定，从即日起停办相关业务并公告注销该协会。如与该协会有相关手续未结清的，请于登报之日起45日内与该协会沟通解决。

联系人：吕相琳
电话：18295766868
特此公告

运城市日行一善爱心人士协会
2024年9月24日

寻找弃婴生父母公告

2023年5月15日下午在盐湖区涑水河道靠近临猗南岳村路口附近发现一名弃婴，出生3个月左右(市福利院起名：觉礼花)，经体检发现患有先天性心脏病。孩子随身携带一个包袱、一罐奶粉和一个奶瓶。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与运城市盐湖区民政局社会福利股联系，联系电话：0359-8597362，联系地址：运城市老东街30号。即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。

运城市盐湖区民政局
2024年9月25日



遗失声明

●不慎将许永发(身份证号：142726196307023330)购买的位于运城市盐湖区文化产业园区学院西路6号9区1单元006号房的购房合同(编号：GF-2000-0171)及收款收据(票号：0002984，金额：300000元，日期：2015年9月21日；票号：0002985，金额：18927元，日期：2015年9月21日)丢失，声明作废。

●不慎将李国鑫残疾证(证号：14270320010408214072)丢失，声明作废。
●不慎将丁佳莹《出生医学证明》(编号：1140397227，母亲：李俊红，出生医院：新绛县职工医院)丢失，声明作废。
●不慎将丁旭洋《出生医学证明》(编号：U140190551，母亲：李俊红，出生医院：新绛县职工医院)丢失，声明作废。
●不慎将薛伟(身份证号：142725199005241217)购买的惠民嘉园8号楼2单元1403房的收款收据(票号：202407157，金额：96283元，日期：2024年7月18日)丢失，声明作废。
●不慎将赵彩芳残疾证(证号：14270319680508212844)丢失，声明作废。

●不慎将垣曲县豪晟物流有限公司晋MZP30挂(黄)道路运输证(证号：140827003580)丢失，声明作废。
●不慎将张占成残疾证(证号：14272319691026251353)丢失，声明作废。
●不慎将李玉英残疾证(证号：14270119630512094944)丢失，声明作废。
●不慎将智新胜残疾证(证号：14270219540326003142)丢失，声明作废。
●不慎将运城经济技术开发区德昌兴商贸有限公司(统一社会信用代码：91140899MA0L2KJL48)公章和财务专用章丢失，声明作废。
●不慎将绛县古绛镇西吴村卫生室公章丢失，声明作废。